
Operaházi Dolgozók Független Szakszervezete 
1047 Budapest, Bem u. 24. 

www.odfsz.hu         
www.odfsz.hu 

 

 

 
 
Magyar Állami Operaház                                                                    ikt.sz.:41/2026 
1061 Budapest, Andrássy út 22. 
főigazgató 
 
 
 
 
Kedves Szilveszter! 
 
   Művészi munkakörbe tartozó tagjaink felpanaszolták, hogy 2026. június 8-án (hétfőn) 
munkavégzés lett részükre elrendelve. 
 
   A munkáltató ezen intézkedése sérti a KSZ 29.8. a) pontjában foglaltakat, mely szerint: “A 
művészi munkakörben foglalkoztatottak részére hetente egy pihenőnapot hétfői napon kell 
biztosítani, azzal, hogy évadonként 6 alkalommal (évadtervben megjelölt hétfőn) ettől el lehet 
térni, és hétfői munkavégzést beosztani.” 
 
   Figyelemmel arra, hogy a 2025.08.01. - 2026.07.31. időszakot felölelő évadterv nem került 
közzétételére az említett időpontra elrendelt munkavégzés munkaviszonyt sértő munkáltatói 
intézkedés. Ezért szakszervezetünk elvárja annak visszavonását. 
 
   Ugyancsak sérelmezzük, hogy a munkáltató az énekkar vonatkozásában a kifogásolt 
intézkedéshez kapcsolhatóan a korábban 2026. június 3-ra beosztott pihenőnapot is 
visszavonta. Ezáltal pihenőnap biztosítása nélkül megszakítás nélkül hat napot meghaladó 
munkavégzésre szándékozik az érintett munkavállalókat kötelezni. 
 
„Számomra pedig egy egyszerűbb elnöki szék a szolgálati szerepet szimbolizálja: a házelnök 

nem uralkodó, hanem közfeladatot ellátó tisztségviselő” 
 
   Sokan derülnek azon, hogy – a házelnöki akarat ellenére – főigazgatói széked 
megtartásának reményében házelnöki széket gyártatnál az Operaház asztalosműhelyével, 
azon emberek munkáját és munkaidejét felajánlva, akik tudomásom szerint bizony nem tettek 
ilyen irányú gesztust. Milyen jogcímen és jogalappal rendeled el tehát saját karriered 
stabilitásának reményében a magáncélokra történő munkavégzést? Meg akkor is jogos a 
kérdés, ha állításod szerint annak költségeit magad viseled. Egyébként a Parlament elnöke 
gondolom a buzgólkodásod nélkül meg tudta volna oldani a múzeumi helyére visszatérő elnöki 
szék másolatának beszerzését. 
 
   És ha már az Operaház műhelyeinek karrier-egyengetés céljából történő felhasználása kerül 
szóba, szakszervezetünk elvárja a Székesfehérvár városának „általad adományozott” 
koronázási palást legyártásának költséglistáját és költségviselőjének személyét a konzultáción 
elénk tárni szíveskedj. Figyelemmel arra is, hogy a palástot leleplező, Cser-Palkovics András 
által tartott ünnepi beszédben elhangzott „hálatelt szívvel köszönjük Ókovács Szilveszternek” 
nem ragadtatott szabadkozásra téged, és elmulasztottad megemlíteni, hogy a gyönyörű 
munka a jelmezműhely tehetséges és avatott munkatársainak kezét dicséri. 
 
   A tervezett intézkedésekkel szemben, és fent említett felajánlásaid kapcsán az Mt. szerinti 
konzultációt kezdeményezünk. 
  



Operaházi Dolgozók Független Szakszervezete 
1047 Budapest, Bem u. 24. 

www.odfsz.hu         
www.odfsz.hu 

 

 

 
 

   A konzultáción kötött megállapodásban el kívánjuk érni a kifogásolt munkáltatói 
intézkedések visszavonását, illetve a munkaviszonyra vonatkozó szabályoknak megfelelő 
módosítását. 
 
   Ráirányítjuk szíves figyelmedet arra, hogy tagjaink tisztában vannak jogaikkal, tehát ha nem 
vagy hajlandó a jogszerű foglalkoztatás elvárásainak megfelelően munkáltatni úgy ne lepődjél 
meg, ha az Mt. 52. § (2) bekezdésében foglaltak szerint - “A munkavállaló megtagadhatja az 
utasítás teljesítését, ha annak végrehajtása munkaviszonyra vonatkozó szabályba ütközik, 
vagy életét, testi épségét vagy egészségét közvetlenül és súlyosan veszélyeztetné.”  - szerint 
eljárva, 2026. június 8-án a nekik a munkáltató által kötelezően biztosítandó heti pihenőnapot 
igénybe veszik. 
 
   A konzultációt a 39/2026. számú levelünkben kezdeményezett konzultáció megtartásával 
egyidőben javasoljuk lebonyolítani. 
 
 
Budapest, 2026. május 25. 
 
Üdvözlettel, 
 
 
      
 
 
 
 

 
 
 
Bárány Balázs Péter 

                       elnök 


